



Vasútegészségügyi  
Nonprofit Közhasznú Kft.

H-1062 Budapest, Podmaniczky u. 109.  
Telefon: +36 (1) 881-0100  
E-mail: titkarsag@vasuteu.hu  
www.vasuteu.hu

Steininger Zsolt  
humánerőforrás vezérigazgató-helyettes  
részére

Iktatószám: VE/209/2021.

MÁV Magyar Államvasutak Zrt.  
Budapest

Tisztelt Vezérigazgató-helyettes Úr!

Köszönettel megkaptam felkeresését az érdekképviseltek által 2021. augusztus 5-én kell megkereséssel kapcsolatban, amelyben a koronavírus ellenanyag szintek esetleges vizsgálatát vetik fel.

Szakmai álláspontunk a Vasútegészségügyi Nonprofit Közhasznú Kft. részéről a következő:

1. Az ellenanyag vizsgálatnak lakossági szintű felmérések esetében van jelentősége. A személyeként történő vizsgálat elvégzése nem indokolt, ugyanis a vizsgálat nem bizonyítja vagy zárja ki a vizsgált ember védettségét. Ismerjük a sejtes immunitást, amelyet e vizsgálat nem véleményez, és alacsony ellenanyag szint mellett is lehet valaki védett, csak ezt a vizsgálat nem mutatja ki.
2. Az antitest vizsgálatok megbízhatósága nem teljes körű, mert nem azonos az egyes oltások által kiváltott reakció. A Sinopharm vakcinával történt immunizáció után például az ellenanyag vizsgálatokkal nem védettnek nyilvánítottak között más módszerrel 80 %-ban sikerült igazolni a védettséget.
3. Magyarország Kormányának és népegészségügyi szakembereinek az volt a véleménye és döntése, hogy inkább emlékeztető oltást tesz lehetővé a magyar lakosság számára, mert ez nagyobb lakosságszintű hasznot hoz, mint az ellenanyag szint ismételt ellenőrzése. Ennek megfelelően, akik bizonytalanok a védettségi állapotukat tekintve, inkább a 3. emlékeztető oltást vegyék fel. Erre vonatkozóan már meg is jelent az Országos Tisztifőorvos tájékoztató protokollja, amely alapján az EESZT-n keresztüli regisztrációt követően mindenkinek lehetősége van az emlékeztető oltás felvételére az ott leírtak szerint.
4. Az ellenanyag vizsgálatok költségesek és eredményük csak időleges, hiszen az ellenanyag szintek az idő múlásával változnak (csökkennek). Egy megbízható ellenanyag vizsgálat 9.000 Ft-ért vehető igénybe a laboratóriumban és ehhez még hozzáadódik a vérvétel és a vérmintaszállítás költsége, amely így akár 11-12 eFt-ot is kitehet esetenként. A vizsgálat elvégzése a MÁV-nak mind munkáltatónak jelentős költséget, a munkavállalóknak bizonytalanul értékelhető eredményeket és vele fölösleges aggodást hozna.



Nyilvántartási szám:  
ISO 9001:2015/0882(4)-800(4)



EZÜST FOKOZAT  
Fogyatékos-barát  
Munkahely

Összegezve a fentieket, nem javasoljuk az ellenanyag vizsgálatok elvégzését sem szakmai relevancia, sem a magyar népegészségügyi stratégia, sem pedig a költséghatékonysági szempontok miatt. Természetesen, amennyiben a MÁV, mint munkáltató olyan döntést hoz, hogy ez végrehajtandó, Társaságunk elvégzi a mintavételt és megszervezi a minták laborba juttatását, a fenti – várható - költségek ellentételezése mellett.

Budapest, 2021. augusztus 9.

Tisztelettel:



Dr. Pásztélyi Zsolt  
ügyvezető